



Губернатор Пензенской области Василий Бочкарев принял участие в церемонии принятия военной присяги, которая состоялась на плацу Артиллерийского инженерного института (ПАИИ) в субботу, 9 августа 2014 года.

Клятву на верность Родине дали 1006 солдат учебного центра военного учебного заведения, представляющих 17 национальностей и 15 регионов России, в том числе 193 пензенца. Также к военной присяге приведены 100 студентов учебного сбора Пензенского государственного университета.

«Вам предстоит определять будущее российской армии и флота, участвовать в их модернизации, овладевать современными технологиями военного дела, внедрять новые подходы к военному строительству, укреплять боеспособность Вооруженных Сил. Стране необходимы высокообразованные, решительные, безраздельно преданные воинскому долгу воины. Служите так, чтобы ваши родные и друзья, все мы могли по праву вами гордиться», - сказал Василий Бочкарев.

Глава региона пожелал молодежи быть достойными наследниками и продолжателями подвига военного поколения ветеранов Великой Отечественной войны, а также мирной службы, здоровья и успехов в служении Отечеству!

Со знаменательным событием защитников государства также поздравили Председатель Законодательного Собрания Пензенской области Александр Белозерцев, Заместитель Председателя Правительства – начальник Управления по взаимодействию с органами государственной власти и органами местного самоуправления Сергей Пуликовский, начальник ПАИИ Александр Плющ, ректор Пензенского государственного университета Александр Гуляков, настоятель воинского храма Александра Невского отец Дорофей, родные и близкие новобранцев.